
l¬²~°§­=q£ª£«£¢§¡§¬£=k£²µ­°©
o³°~ª=~¬¢=o£«­²£=q£ª£¦£~ª²¦=`­¬¤£°£¬¡£
q­­µ­­« ~I=n³££¬±ª~¬¢

l¡²­ £°=R²¦S²¦I=OMNS

m°£±£¬²£¢= ·=a°K=o­ =t§ªª§~«±I=`jl



q¦£=´§£µ±=£¶®°£±±£¢=¦£°£=¢­=¬­²=¬£¡£±±~°§ª·
°£¤ª£¡²=²¦­±£=­¤=²¦£=d­´£°¬«£¬²=­¤=l¬²~°§­K



P

l¬²~°§­=~¬¢=n³££¬±ª~¬¢
e£~ª²¦¡~°£=§¬=l¬²~°§­
l¬²~°§­=q£ª£«£¢§¡§¬£=k£²µ­°©
j­´§¬¥=c­°µ~°¢=µ§²¦=s§°²³~ª=`~°£

^¥£¬¢~

P



l¬²~°§­=~¬¢=n³££¬±ª~¬¢
^=±§¢£J ·J±§¢£=¡­«®~°§±­¬



`~¬~¢~W
PKU=j± «̄§ª£±
PQKR=j=®£­®ª£

^³±²°~ª§~W
OKV=j± «̄§ª£±
OOKS=j=®£­®ª£



^³±²°~ª§~=================`~¬~¢~

f²£« `~¬~¢~ ^³±²°~ª§~

i~¬¢=j~±±PKU«§ªª§­¬=±¯³~°£=«§ª£±OKV=«§ªª§­¬±¯³~°£=«§ª£±

m­®³ª~²§­¬PQKRT«§ªª§­¬ OOKS=«§ªª§­¬

m£­®ª£®£°
±¯³~°£=«§ª£

VKN=®£­®ª£ TKTV=®£­®ª£

dam NKUO=²°§ªª§­¬ NKRO=²°§ªª§­¬

damL¡~®§²~AROh ASTh

e£~ª²¦=`~°£
p®£¬¢L¡~®§²~

ANIVPV=ENPB=«­°£=²¦~¬=^³FANITNQ



l¬²~°§­W
NKN=j± ©̄«
NPKR=j=®£­®ª£

n³££¬±ª~¬¢W
NKT=j± ©̄«
QKT=j=®£­®ª£



^³±²°~ª§~=================`~¬~¢~

f²£« n³££¬±ª~¬¢ l¬²~°§­

i~¬¢=j~±±NITPMISQU=©«O NIMTSIPVR=©«ð

m­®³ª~²§­¬QISTSIPVR=E£±²p£®²LNPF NPIRPTIVVQ=Eg³ª·NLNPF

e£~ª²¦=`~°£
p®£¬¢L¡~®§²~

AOISPS=E­®£°~²§¬¥=­¬ª·FAOITNM

f¬´£±²«£¬²=§¬
q£ª£¦£~ª²¦

APMKV=«§ªª§­¬=­´£°=Q·£~°± AOOKR=«§ªª§­¬=~¬¬³~ª= ~±£=¤³¬¢§¬¥=E®ª³±
¬£²µ­°©=~¬¢=®°­¨£¡²¡­±²±F

q£ª£¦£~ª²¦
p®£¬¢L¡~®§²~

ANKSR=®£°=®£°±­¬ ANKSS=®£°=®£°±­¬

q°~´£ª=p³ ±§¢·
p®£¬¢L¡~®§²~

ANQKVT APKPO



e£~ª²¦¡~°£=§¬=l¬²~°§­
^¬=£´­ª´§¬¥=ª~¬¢±¡~®£



i§«§²£¢ ³¢¥£²±

f¬¡°£~±§¬¥=¢£«~¬¢=~¬¢
¡­«®ª£¶§²·=­¤=¡~°£

j­°£=°£¥§­¬~ª=§¬²£¥°~²§­¬

c­¡³±­¬=®~·=¤­°=¯³~ª§²·
­³²¡­«£±=~¬¢=´~ª³£X=¬­²
´­ª³«£±

`­­°¢§¬~²§­¬=~¡°­±±=²¦£
¡­¬²§¬³³«=­¤=¡~°£

b¶®ª­±§­¬=­¤=´§°²³~ª=¡~°£=²­­ª±
~¬¢~®®±

e£~ª²¦¡~°£­°¥~¬§¸~²§­¬±=¦~´£=~
µ§¢£=´~°§£²·=­¤=¡¦­§¡£±=¤­°
£`­¬±³ª²I=°£«­²£=«­¬§²­°§¬¥I
£²¡K

a£ª§´£°=«­°£=¡~°£=§¬=ª­µ£°
¡­±²=±£²²§¬¥±=§¬¡ª³¢§¬¥=²¦£
¦­«£=~¬¢=¡­««³¬§²·

s§°²³~ª=¬£²µ­°©±=­¤=±¦~°£¢
°£±­³°¡£±=¤­°=±®£¡§~ª§±²±I
~ªª§£¢=¦£~ª²¦

i§¬©=®°­´§¢£°±=~¡°­±±=¡~°£
±£²²§¬¥±

m°­´§¢£=²­­ª±=¤­°=®~²§£¬²
£¬¥~¥£«£¬²=§¬=²¦£§°=­µ¬=¡~°£
²­§«®°­´£=­³²¡­«£±

b«®­µ£°=®°§«~°·¡~°£=²­
 °­~¢£¬=±¡­®£=­¤=®°~¡²§¡£

q£±²= £±²=­¤= °££¢±­ª³²§­¬±=~¬¢
«~©£=~´~§ª~ ª£

f¬¬­´~²§­¬= ~ª~¬¡£¢=µ§²¦
§¬²£°­®£°~ §ª§²·I=±£¡³°§²·=~¬¢
®°§´~¡·

f¬´£±²«£¬²±= ~±£¢=­¬=´~ª³£=~¬¢
§«®~¡²

l¬²~°§­ ±=e£~ª²¦=p·±²£«=§±=b´­ª´§¬¥
e£~ª²¦=`~°£
c³¬¢§¬¥
`­¬±²°~§¬²±

e£~ª²¦=`~°£
c³¬¢§¬¥
`­¬±²°~§¬²±

e£~ª²¦
a£ª§´£°·
q°~¬±¤­°«~²§­¬

e£~ª²¦
a£ª§´£°·
q°~¬±¤­°«~²§­¬

f¬¬­´~²§­¬f¬¬­´~²§­¬

h£·
´§°²³~ª
¡~°£
¬££¢±

q¦£
¬£µ
°£~ª§²·



j§¬§±²°· ±=l ¨£¡²§´£±

NN

²­µ~°¢±



NO

`­««­¬µ£~ª²¦=c³¬¢=p³°´£·IOMNQ
l
¬
²
~
°
§
­
=
q
£
ª
£
¦
£
~
ª
²
¦
=
k
£
²
µ
­
°
©

N
O



b¬´§°­¬«£¬²~ª=`­¬²£¶²

²­µ~°¢±

j­´§¬¥=c°­«

o m°­´§¢£°J­°§£¬²£¢
o p§ª­±
o c°~¥«£¬²£¢=¢~²~
o j³ª²§®ª£=¦~¬¢J­¤¤±
o _°§¡©±J~¬¢=«­°²~°J¡£¬²°§¡

q­µ~°¢±

o m~²§£¬²J¡£¬²°£¢
o q£~«J ~±£¢
o f¬¤­°«~²§­¬J°§¡¦
o `~°£=¡­¬²§¬³§²·
o _£²²£°=~¡¡£±±=¤°­«=~¬·µ¦£°£

e£~ª²¦=`~°£=p¦§¤²



l¬²~°§­=q£ª£«£¢§¡§¬£=k£²µ­°©
`­¬¬£¡²£¢=¡~°£=§±=¦£°£



lqk=_³§ª²=l¬²~°§­ ±=c§°±²=d£¬£°~²§­¬
­¤=q£ª£«£¢§¡§¬£=p­ª³²§­¬±
l¬£=­¤=²¦£=ª~°¥£±²=²£ª£«£¢§¡§¬£
¬£²µ­°©±=§¬=²¦£=µ­°ª¢K
^¤²£°=«­°£=²¦~¬=~=¢£¡~¢£=­¤=§¬¬­´~²§­¬I=lqk=§±=~=¥ª­ ~ª
ª£~¢£°=§¬=²£ª£«£¢§¡§¬£K=lqk ±=®°­¥°~«±=~¬¢=±£°´§¡£±=µ£°£
¢£´£ª­®£¢=µ§²¦=®°­´§¢£°±=~¬¢=®~°²¬£°±=§¬=£´£°·=®~°²=­¤
l¬²~°§­ ±=¦£~ª²¦¡~°£=±·±²£«K=q¦£=°£±³ª²\=f«®°­´£¢=~¡¡£±±
²­=¡~°£I=«­°£=£¤¤§¡§£¬²=¢£ª§´£°·I=~¬¢=«­°£=£¤¤£¡²§´£
¡­ªª~ ­°~²§­¬= £²µ££¬=®°­´§¢£°±K

q¦£=l¬²~°§­=¦£~ª²¦=±·±²£«=~¬¢=²£ª£«£¢§¡§¬£
£¬´§°­¬«£¬²=~°£=£´­ª´§¬¥I=±­=lqk=«³±²=¡­¬²§¬³£=²­
§¬¬­´~²£=²­=~¢~®²=²­=²¦§±=¡¦~¬¥§¬¥=ª~¬¢±¡~®£K



NS

qebkW
qbibjbaf`fkb=OMMS

o­­«J ~±£¢=±·±²£«±
¡­¬¬£¡²§¬¥=°³°~ª=C
³° ~¬=l¬²~°§­



lqk ±=q°~¬±¤­°«~²§­¬

NT

q°~¬±¤­°«§¬¥=lqk ±=°­ª£
� p¦§¤²=¤°­«=²£ª£«£¢§¡§¬£=±£°´§¡£=®°­´§¢£°®°­´§¢§¬¥=~=²£ª£«£¢§¡§¬£=®ª~²¤­°«
� p³®®­°²=²£±²§¬¥=~¬¢=±¡~ª§¬¥=­¤=¬£µ=´§°²³~ª=¡~°£=«­¢£ª±=­¤=¡~°£

^ª§¥¬§¬¥=µ§²¦=jleiq`=®°§­°§²§£±
� m°§«~°·=¡~°£=°£¬£µ~ª
� p³®®­°²§¬¥= £²²£°=²£~«J ~±£¢=¡~°£=¤­°=¡­«®ª£¶=®~²§£¬²±
� ^¡¡£ª£°~²£¢=§¬²£¥°~²§­¬=µ§²¦= °­~¢£°=£e£~ª²¦=£¬´§°­¬«£¬²=~¬¢=®°­´§¬¡§~ª=~±±£²±

c§¬¢§¬¥=£¤¤§¡§£¬¡§£±
� f¬²£¥°~²§­¬=­¤=±£°´§¡£±=³¬¢£°lqk¦³ 
� ^³²­«~²§­¬=~¬¢=±£ª¤J±£°´£=¤­°=²£ª£«£¢§¡§¬£=~¢«§¬§±²°~²§­¬=~¬¢=±¡¦£¢³ª§¬¥



qebkWqbibjbaf`fkb=OMMSkltW
qbibjbaf`fkb=OMNR



lqk¦³ mª~²¤­°«



l³°=OMNSLNT=p²°~²£¥·

e£~ª²¦¡~°£
^¬·µ¦£°£

^=±§¬¥ª£=±£²=­¤=±²°£~«ª§¬£¢=~¬¢=§¬²£¥°~²£¢=®°­´§¬¡£Jµ§¢£=²£ª£«£¢§¡§¬£
±£°´§¡£±=²¦~²=§«®°­´£=~¡¡£±±=¤­°=®~²§£¬²±=~¬¢=£¬~ ª£=®°­´§¢£°

¡­ªª~ ­°~²§­¬

s§°²³~ª=e£~ª²¦¡~°£
j~°©£²®ª~¡£

m°­¡£±±=~¬¢=¡~®~ §ª§²·=²¦~²=~§«±=²­=°~®§¢ª·=§¬²°­¢³¡£=~¬¢=±¡~ª£=´~ª³~ ª£
²£¡¦¬­ª­¥·J£¬~ ª£¢=«­¢£ª±=­¤=¡~°£=²¦~²=±³®®­°²=¦£~ª²¦=±·±²£«=®°§­°§²§£±

m°§«~°·=`~°£p³®®­°²=´§°²³~ª=¡~°£J£¬~ ª£¢I=®°§«~°·=¡~°£J¡£¬²£°£¢=«­¢£ª±=­¤=¡~°£
~ª§¥¬£¢=µ§²¦m~²§£¬²±=c§°±²W^¡²§­¬=mª~¬=¤­°=e£~ª²¦=`~°£

b¬¥~¥£«£¬²=~¬¢
a§±²°§ ³²§­¬

b¬¥~¥£=±·±²£«=ª£~¢£°±=²­=¤³°²¦£°=±²°~²£¥§¡=®°§­°§²§£±=~¬¢=®°­´§¢£=­¬ª§¬£=I
±£ª¤J±£°´£=´§°²³~ª=¦£~ª²¦=¡~°£=¢§±²°§ ³²§­¬=¡¦~¬¬£ª=¤­°=¦£~ª²¦¡~°£

®°­´§¢£°±



OMNSLNT=p²°~²£¥·
NK==e£~ª²¦¡~°£=^¬·µ¦£°£



l´£°´§£µ

`­°£=r²§ª§²·

mª~²¤­°«

b¬¦~¬¡£«£¬²±b¤¤§¡§£¬¡§£±

d°­µ²¦

h£·=m°§¬¡§®ª£±

NKa£ª§´£°=¡­°£=²£ª£«£¢§¡§¬£=~®®ª§¡~²§­¬±
®°­´§¬¡£=µ§¢£

OKo£¢³¡£=¡­±²±=­¤=¢£ª§´£°·= ·=ª£´£°~¥§¬¥
²£¡¦¬­ª­¥·=~¬¢=¢°§´§¬¥=£¡­¬­«§£±=¤­°=±¡~ª£

PKj~©£=±£°´§¡£±=±§«®ª£=~¬¢=£~±·=²­=³±£
QKf¬²£¥°~²§­¬=µ§²¦=®°­´§¬¡§~ª=±·±²£«±
RK===a£´£ª­®=^mf±=¤­°=P°¢=®~°²·=±­ª³²§­¬±





OQ

²­µ~°¢±



t§²¦£s§±§²·­³=¡~¬=~°°~¬¥£°£~ªJ²§«£=´§¢£­
´§±§²±=µ§²¦=®~²§£¬²±=~¬¢=®££°±=­¬=·­³=m`Lj~¡I
«­ §ª£=­°=°­­«J ~±£¢=±·±²£«K



p®£¡§~ª§±²=`­¬±³ª²~²§­¬

OS

²­µ~°¢±



p£¡³°£=e­«£=s§¢£­=s§±§²=Elqk§¬´§²£F

²­µ~°¢±

`lkkb`qba>



£s§±§²b«£°¥£¬²Lr°¥£¬²=q£ª£«£¢§¡§¬£

m~¥£OU

£K¥Kq£ª£±²°­©£§±=~=OQLT=£«£°¥£¬¡·=²£ª£«£¢§¡§¬£=~®®ª§¡~²§­¬=²¦~²=®°­´§¢£±=£«£°¥£¬¡·
®¦·±§¡§~¬±=µ§²¦=§««£¢§~²£=~¡¡£±±=²­=¬£³°­ª­¥§±²±=µ§²¦=£¶®£°²§±£=§¬=±²°­©£=¡~°£=µ¦­=¡~¬
±³®®­°²= ­²¦=²¦£=~±±£±±«£¬²=~¬¢=²°£~²«£¬²=­¤=®~²§£¬²±=£¶®£°§£¬¡§¬¥=~¡³²£=±²°­©£K



£`­¬±³ª²¡­¬¬£¡²±=®¦·±§¡§~¬±=~¬¢=¬³°±£
®°~¡²§²§­¬£°±=²­=±®£¡§~ª§±²±I=®°­´§¢§¬¥=²¦£
­®®­°²³¬§²·=²­=§¬¤­°«=¡ª§¬§¡~ª=¢£¡§±§­¬=«~©§¬¥
µ§²¦­³²=±£¬¢§¬¥=²¦£=®~²§£¬²=²­=±££=²¦£=±®£¡§~ª§±²=§¬
®£°±­¬K=q¦°­³¥¦=~=®°§´~²£=~¬¢=±£¡³°£=µ£ =®~¥£I
°£¯³£±²§¬¥=®°­´§¢£°±=~±©=~=±®£¡§~ª§±²=~=¡ª§¬§¡~ª
¯³£±²§­¬=~ ­³²=²¦£§°=®~²§£¬²=~¬¢°£¡£§´£=~¢´§¡£=§¬
³¬¢£°=R=¢~·±K



£`­¬±³ª²^±©=~=±®£¡§~ª§±²



£`~°£~®®±=~¬¢=­²¦£°=¢£´§¡£±=²­=«­¬§²­°
®~²§£¬²±=­°=¡­~¡¦=²¦£«=²­=«~¬~¥£=²¦£§°
¡­¬¢§²§­¬=~²=¦­«£§¢£~ª=¤­°=®~²§£¬²±=µ§²¦
¡¦°­¬§¡=¡­¬¢§²§­¬±I=­°=«­ §ª§²·=§±±³£±K



`¦°­¬§¡=a§±£~±£=j~¬~¥£«£¬²

l
¬
²
~
°
§
­
=
q
£
ª
£
¦
£
~
ª
²
¦
=
k
£
²
µ
­
°
©

P
O

`¦°­¬§¡=a§±£~±£=j~¬~¥£«£¬²



l
¬
²
~
°
§
­
=
q
£
ª
£
«
£
¢
§
¡
§
¬
£
=
k
£
²
µ
­
°
©

o£«­²£=«­¬§²­°§¬¥=~¬¢=¡­~¡¦§¬¥=¤­°=®£­®ª£
µ§²¦=¦£~°²=¤~§ª³°£=­°=`lma

q£ª£¦­«£¡~°£



q£ª£¦­«£¡~°£=o£±³ª²±
`£¬²°~ª=t£±²=iefk

RTB¢£¡°£~±£=§¬=bo=´§±§²±
SVB¢£¡°£~±£=§¬=§¬®~²§£¬²=~¢«§±±§­¬±

l
¬
²
~
°
§
­
=
q
£
ª
£
«
£
¢
§
¡
§
¬
£
=
k
£
²
µ
­
°
©

M

NMM

OMM

PMM

QMM

6 month
prior

While on
THC

6 month
post

q­°­¬²­=`£¬²°~ª=iefk
RUB¢£¡°£~±£=§¬=ba=´§±§²±

STB°£¢³¡²§­¬=§¬=§¬®~²§£¬²=~¢«§±±§­¬±

VUKPB°£±®­¬¢§¬¥
®­±§²§´£ª·

d£¬£°~ª=p~²§±¤~¡²§­¬

VSKUB­¤=®~²§£¬²±=§¬¢§¡~²£¢
²¦~²=²¦£·=µ­³ª¢=°£¡­««£¬¢
²¦£=®°­¥°~«=²­=­²¦£°±

i§©£ª§¬£±±=²­=o£¡­««£¬¢
q£ª£¦­«£¡~°£

q­°­¬²­=`£¬²°~ª=¡ª§£¬²±
µ§²¦=~=e­±®§²~ª=^¢«§±±§­¬

STB°£¢³¡²§­¬=§¬=@=­¤=¡ª§£¬²±
µ§²¦=e­±®§²~ª=^¢«§±±§­¬



a§~ £²£±

� OKU=«§ªª§­¬=®£­®ª£
±³¤¤£°=¤°­«=«£¬²~ª
¦£~ª²¦=§±±³£±=£~¡¦=·£~°

� l¤²£¬=®°£±¡°§ £¢=«£¢±I
~ª²¦­³¥¦=®±·¡¦­²¦£°~®·
§±=£¤¤£¡²§´£I= ³²=ª­¬¥
µ~§²=ª§±²±

j£¬²~ªe£~ª²¦`ha

q£±²=~=¬£µ=«­¢£ª=­¤= ­¬J
ª§¬£ =¡~°£
l¬ª§¬£=±­¡§~ª
¡­ªª~ ­°~²§­¬=¤­°=®££°
±³®®­°²I=«­¬§²­°£¢= ·
¡£°²§¤§£¢=¡ª§¬§¡§~¬±

� ^®®°­¶§«~²£ª·=NMIRMM
l¬²~°§­=®~²§£¬²±=µ§²¦
`ha=~°£=°£¡£§´§¬¥
¢§~ª·±§±

� l¬ª·=NUB=­¤=¢§~ª·±§±
®~²§£¬²±=³±£=¦­«£=ma

� q~°¥£²=§±=QMBI= ³²
®~²§£¬²±=~°£=~¬¶§­³±
~ ­³²=ma

q£±²=²¦£=°£«­²£
±³®®­°²=­¤=ma=®~²§£¬²±

� NKP=j=®~²§£¬²±=µ§²¦=q·®£
O=a§~ £²£±

� [RMB=~°£=~²=²¦£
°£¡­««£¬¢£¢=^N`
²~°¥£²

� q¦£=¦§¥¦£°=²¦£=e ^N¡I
²¦£=¦§¥¦£°=²¦£=°§±©=­¤
¡­«®ª§¡~²§­¬±

q£±²=j­ §ª£=p£ª¤
j~¬~¥£«£¬²=²­­ª
f¬=®~°²¬£°±¦§®=µ§²¦
ab`±=C=``a`±

^®®±=§¬=®§ª­²



lqk¦³ ¦~±=~¬=£¶²£¬±§´£=ª§ °~°·=­¤£i£~°¬§¬¥
°£±­³°¡£±I=~°¡¦§´£¢=ª£~°¬§¬¥=´§¢£­±I=®££°J
°£´§£µ£¢=®~®£°±=~¬¢=­²¦£°=¡ª§¬§¡~ª=§¬¤­°«~²§­¬K
j£« £°±=¡~¬=~ª±­=µ~²¡¦=ª§´£=C=~°¡¦§´£¢=d°~¬¢
o­³¬¢±=­°=£¢³¡~²§­¬=±£±±§­¬±=­¬=²¦£=ª~²£±²
¡ª§¬§¡~ª=¢£´£ª­®«£¬²±=~¬¢=§¬¬­´~²§´£=®°­¥°~«±K



q£ª£«£¢§¡§¬£=±³®®­°²±=¡~®~¡§²·J ³§ª¢§¬¥
~¬¢=©¬­µª£¢¥£=£¶¡¦~¬¥£

£i£~°¬§¬¥





OMNSLNT=p²°~²£¥·
OK=m°§«~°·=`~°£



m°§«~°·=`~°£

^°£~±=­¤=c­¡³±

NK=`~²~ª·¸£=°£¥§­¬~ª¡­¬±³«£°£s§±§²®§ª­²±
§K£K=~ªª=®~²§£¬²±=µ§²¦§¬=~=¢£¤§¬£¢=¥£­¥°~®¦§¡=°£¥§­¬=±¦­³ª¢= £=~ ª£=²­=¡­¬´£¬§£¬²ª·=~¡¡£±±
²¦£§°=®°§«~°·=¡~°£=®°­´§¢£°±=~¬¢=°£¡£§´£=±~«£J¢~·=¡ª§¬§¡~ª=~¢´§¡£

OK=b¬¦~¬¡£¢=®°§«~°·=¡~°£=²¦°­³¥¦=¡­ªª~ ­°~²§´£=¬£²µ­°©±=µ§²¦
±®£¡§~ª§±²±==Eb`elI=£`­¬±³ª²F

PK=q£~«J ~±£¢=¡~°£=¤­°=¦§¥¦=¬££¢±=®~²§£¬²±=Ee£~ª²¦=i§¬©±F



QNl
¬
²
~
°
§
­
=
q
£
ª
£
«
£
¢
§
¡
§
¬
£

k
£
²
µ
­
°
©

v­³°=®°§«~°·
¡~°£
¡­««³¬§²·=­¤
®°~¡²§¡£



l
¬
²
~
°
§
­
=
q
£
ª
£
«
£
¢
§
¡
§
¬
£
=
k
£
²
µ
­
°
©

j­¢£ª±=­¤=`~°£=§¬=²¦£=e­«£

`¦°­¬§¡=a§±£~±£=j~¬~¥£«£¬²

j£¬²~ª=e£~ª²¦

`¦°­¬§¡=h§¢¬£·=a§±£~±£

a§~ £²£±

r¬¢£°µ~·

^¡¡£±±=²­=m°§«~°·=`~°£

`­«§¬¥
m~ªª§~²§´£=`~°£

t­³¬¢=`~°£

m­±²Jl®£°~²§´£=c­ªª­µJr®



l
¬
²
~
°
§
­
=
q
£
ª
£
«
£
¢
§
¡
§
¬
£
=
k
£
²
µ
­
°
©

v­³°=­¬£J±²­®
°£±­³°¡£=¤­°
²°³±²£¢=¡ª§¬§¡~ª
~®®=°£´§£µ±

¦²²®±WLL®°~¡²§¡~ª~®®±K¡~



OMNSLNT=p²°~²£¥·
PK=s§°²³~ª=e£~ª²¦=`~°£=j~°©£²®ª~¡£



QR

Virtual Healthcare Marketplace
^¢¢°£±±§¬¥=l¬²~°§­ ±=¦£~ª²¦¡~°£=±·±²£«=¡¦~ªª£¬¥£±

f¢£¬²§¤·=®°§­°§²·=¡ª§¬§¡~ª=«­¢£ª±=­¤=¡~°£

t­°©=µ§²¦=¦£~ª²¦=±·±²£«=®~°²¬£°±=²­=¢£´£ª­®
±³±²~§¬~ ª£= ³±§¬£±±=«­¢£ª±

s~ª§¢~²£=~¬¢=¡³°~²£=¢§¥§²~ª=¦£~ª²¦=±­ª³²§­¬±

`°£~²£=®~²¦µ~·±=²­=°~®§¢ª·=±¡~ª£

P=t~·±=²­=t§¬
~®®°­~¡¦

q£±²±­ª³²§­¬±=²¦~²=~¢¢°£±±
®°§­°§²·=§±±³£±I=°£¯³§°£
£´§¢£¬¡£=~¬¢=¦~´£=¬­
¢£¤§¬£¢= ³±§¬£±±=«­¢£ª

p¡~ª£±­ª³²§­¬±=µ§²¦
£¶§±²§¬¥=£´§¢£¬¡£=~¬¢

£±²~ ª§±¦£¢= ³±§¬£±±=«­¢£ª±

o£´§£µC°~²£«­ §ª£
¦£~ª²¦=~®®±=¤­°=¡­««­¬
¡­¬¢§²§­¬±=³±§¬¥=°~®§¢
£´~ª³~²§­¬²£¡¦¬§¯³£±



lqk ±=o­ª£=~±=~=_°­©£°

� f¢£¬²§¤·=~¬¢£´~ª³~²£²¦£= £±²=²£¡¦¬­ª­¥·J£¬~ ª£¢¡ª§¬§¡~ª
«­¢£ª±=­¤=¡~°£

� d³§¢£=~¬¢ °­©£°§¬´£±²«£¬²±= ~±£¢=­¬=´~ª³£=~¬¢=§«®~¡²

� a£´£ª­®=´~ª³£=®°­®­±§²§­¬±=~¬¢±³±²~§¬~ ª£= ³±§¬£±±
«­¢£ª±

� m§ª­²=~¬¢L­°=¡°£~²£=­³²¡­«£±J ~±£¢slo±µ¦£°£=¬£¡£±±~°·

� i£´£°~¥£=lqk ±¡¦~¬¥£=«~¬~¥£«£¬²~¬¢¢§±²°§ ³²§­¬
¡¦~¬¬£ª²­=±¡~ª£




